

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Olga Kadlčíková

Oponent bakalářské práce: Ing. Miroslav Musil, Ph.D.

Akademický rok: 2011/2012

Téma bakalářské práce: Komparace různých druhů přepravy.

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce			X			
2	Splnění cílů práce		X				
3	Teoretická část práce			X			
4	Praktická část práce			X			
5	Formální úprava práce			X			

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Předložená bakalářská práce Olgy Kadlčíkové je zpracována na dobré teoretické úrovni a prokazuje základní schopnost autorky aplikovat získané informace do praxe. Zvolené téma je pro podnik aktuální a z pohledu konkurenceschopnosti pro podnik potřebné. Jsou formulovány odlišně cíle práce v bodu Úvod, bodu 3.1 Cíl práce a v abstraktu. Uvedení cíle práce i do abstraktu je poněkud nezvyklé. Zvolený obsah bakalářské práce vytváří předpoklad naplnění zadání bakalářské práce.

Teoretická část práce je zaměřena na definování pojmů logistika, dopravní logistika a doprava. Jsou uvedeny použité metody pro zpracování bakalářské práce. V praktické části je stručně představena společnost DAPA s.r.o. Autorka vytvořila několik variant plánů přeprav vybraných zakázek a provedla jejich kalkulace. V bodu 5 vytvořené kalkulace a tabulky pro jednotlivé druhy přeprav mohly být doplněny objasňujícím textem. Výsledek kalkulace přepravy vybraných zakázek jsou logické a umožňují další pokračování ve zpracování zakázky z pohledu dalších faktorů.

Formální úprava práce je na dobré úrovni. Avšak vyskytuje se absence textu mezi dvěma nadpisy (například 1 a 1.1, 3 a 3.1), není uveden zdroj u obrázků a tabulek, u Obr. 6 Graf – celková orientace cen nejsou popsány osy, vyskytují se předložky na koncích řádků, velikost většiny tabulek je mimo zarovnání textu.

Autorka v předložené práci naplnila cíle bakalářské práce. Bakalářská práce splnila základní požadavky kladené na její zpracování, proto ji doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Jaký může být ekonomický efekt při zavedení navrhovaných opatření?
2. Byl podnik seznámen s návrhy na zlepšení a uvažuje o jejich zavedení?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: C – dobře

V Uherském Hradišti dne 12. 9. 2012

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------